



Conselho Regional de Enfermagem

Errata 2

Pregão Presencial nº 001/2014

- 1) No item 7.3.3.2 do Edital do Pregão Presencial nº 001/2014, retifica-se o que segue:

Onde se lê:

“Apresentação do balanço patrimonial e a demonstração contábil do último exercício social (2013), devidamente assinados pelo contador da empresa, apresentados na forma da lei e deverão comprovar o seguinte”

Leia-se:

“Apresentação do balanço patrimonial e a demonstração contábil do último exercício social, devidamente assinados pelo contador da empresa, apresentados na forma da lei e deverão comprovar o seguinte”

- 2) No Anexo II – Especificações Técnicas do Pregão Presencial nº 001/2014, retificam-se os seguintes itens:

a. Item 41 – Tradução Simultânea

Onde se lê:

“Um profissional capacitado e juramentado de tradução simultânea nos idiomas inglês-português, português-inglês.

Um profissional capacitado e juramentado de tradução simultânea nos idiomas espanhol-português, português-espanhol(...)”

Leia-se:

“Um profissional capacitado em tradução simultânea nos idiomas inglês-português, português-inglês.

Um profissional capacitado em tradução simultânea nos idiomas espanhol-português, português-espanhol(...)”



Conselho Regional de Enfermagem

b. Item 42 – Serviço de Tradução de Laudas

Onde se lê:

Serviço de tradução juramentada de textos nos idiomas inglês-português, português-inglês e espanhol-português, português-espanhol.

Leia-se:

Serviço de tradução de textos nos idiomas inglês-português, português-inglês e espanhol-português, português-espanhol.

Tais alterações visam dirimir erros e equívocos formais, evitando ambiguidades de entendimento, garantindo a ampliação da disputa e a competição saudável entre as licitantes interessadas .

São Paulo, 04 de fevereiro de 2014.

Mauro Antonio Pires Dias da Silva
Presidente